
Protokół Nr 8/2024 

 
Z posiedzenia Komisji ds. Samorządu i Oświaty Rady Gminy Wielkie Oczy z dnia 30 

października 2024 r. 

 

 Posiedzenie rozpoczęło się o godzinie 8:00. Przewodnicząca komisji Pani Bogumiła 

Skoczyńska stwierdziła, że obrady są prawomocne, na 10 członków komisji obecnych było 10. 

Lista obecności w załączeniu (zał. nr 1 do protokołu). 

Ponadto w posiedzeniu uczestniczyli: Wójt Gminy Wielkie Oczy Pan Albert Hawrylak, 

Prezes GZUKiR Pan Marcin Szuta, Dyrektor CK Pani Agnieszka Sopel, radni Rady Gminy 

Wielkie Oczy. 

Pani przewodnicząca komisji B. Skoczyńska przedstawiła zaplanowany do realizacji 
porządek posiedzenia (zał. nr 2 do protokołu): 

1. Sprawozdanie z działalności spółki Gminny Zakład Usług Komunalnych i Rolnych 
sp. z o.o. w Wielkich Oczach za 2023 rok. 

2. Zatwierdzenie kalendarza imprez kulturalnych i sportowych na 2025 rok. 
3. Sprawy bieżące. 

Innych propozycji tematów nie było, a zaplanowany porządek posiedzenia przyjęto 

jednogłośnie. 

Pani przewodnicząca oddała głos Panu Prezesowi GZUKiR M. Szuta, który przedstawił 

sprawozdanie z działalności spółki Gminny Zakład Usług Komunalnych i Rolnych sp. z o.o. 

w Wielkich Oczach za 2023 rok (zał. nr 3 do protokołu). Rozpoczęła się krótka dyskusja na 

temat kosztów działalności spółki, po której podsumowano aby zakrzaczone grunty oczyścić 

i dołączyć do dopłat. Stwierdzono również, że póki spółka jest rentowna to należy ją 

utrzymać. Pan wójt A. Hawrylak zauważył, że mamy wiele nieużytków, których nikt nie chce 

dzierżawić i gdyby nie spółka to musielibyśmy ponosić koszty. 

Pani przewodnicząca oddała głos Pani Dyrektor CK Pani A. Sopel, która przedstawiła 

kalendarz imprez kulturalnych i sportowych na 2025 rok (zał. nr 4 do protokołu). Pani 

dyrektor A. Sopel podkreśliła, że dodatkowo będą organizowane imprezy przez KGW ze 

środków z frekwencji wyborczej. Pan radny P. Jacyk zwrócił uwagę na lokalizację dożynek, 

zauważył, że na stadionie nie ma odpowiednich warunków oraz zaproponował aby dożynki 

zorganizować przy świetlicy. Pan radny J. Litwiński zapytał dlaczego nie dotarły medale na 

Złote Gody. Pani dyrektor A. Sopel odpowiedziała, że wnioski zostały złożone już w lutym ale 

medale do tej pory nie dotarły, zauważyła, że zwykle były już w lipcu. Dodała, że inne gminy 

również nie otrzymały medali. Ustaliła w zeszłym tygodniu, że w tym roku już ich nie 

dostaniemy. Pan radny P. Jacyk zapytał o planowaną kwotę na organizację dożynek. Pani 

dyrektor A. Sopel odpowiedziała, że zaplanowano 27 tys. zł na całą organizację dożynek 



gminnych. Pan radny R. Osowski zapytał o finansowanie gwiazdy wieczoru. Pani dyrektor 

A. Sopel zauważyła, że musimy dopasować imprezę do miejsca i jeśli byłaby gwiazda 

wieczoru to nie pomieścilibyśmy ludzi. Pani radna K. Witt poruszyła temat wieńców 

dożynkowych oraz zapytała o wyrównanie kwot nagród. Pani dyrektor A. Sopel zauważyła, że 

oficjalnie komisja nie wie, że jakiś wieniec został kupiony. Po krótkiej dyskusji ustalono, że 

konkurs będzie organizowany ale wszystkie wieńce będą miały pierwsze miejsce. Pani radna 

B. Skoczyńska zapytała o pokaz samochodów strażackich. Pani dyrektor A. Sopel 

odpowiedziała, że dokładnie nie wie co będzie ponieważ jest to impreza powiatowa ale 

najprawdopodobniej ma być sam pokaz samochodów strażackich. Poddano pod 

zaopiniowanie, głosowanie przygotowany kalendarz imprez na 2025 r. Wszyscy członkowie 

komisji byli za przedstawionym kalendarzem imprez. 

 W związku z wyczerpaniem się porządku posiedzenia Pani przewodnicząca 

podziękowała wszystkim za udział i zamknęła posiedzenie komisji o godzinie 08:59.  

 

Protokolant: Małgorzata Machczyńska 

 

 

 

Przewodnicząca Komisji 

Bogumiła Skoczyńska 


